



2020年7月2日  
星期四

党报热线：18656110010  
新闻热线：3053832  
网 址：www.hbnews.net



任东在调研督导全县脱贫攻坚工作时强调

## 激发群众内生动力 全面提升脱贫成色 坚决夺取脱贫攻坚收官战全面胜利

■通讯员 张峰

**本报讯** 6月28日，市委常委、濉溪县委书记任东调研督导全县脱贫攻坚工作。他强调，要聚焦核心指标、重点人群、稳定长效精准发力，持续激发群众内生动力，全面提升脱贫成色，坚决夺取脱贫攻坚收官战的全面胜利。县委副书记尹农纲参加调研督导。

在五沟镇庙前村，任东查看了该村中央专项巡视“回头看”和成效考核等整改工作落实情况，前往村爱心超市了解环境卫生整治和边缘户帮扶工作开

展情况。随后，任东来到孙疃镇耿圩村，走访了部分贫困户、边缘户。

任东指出，全县上下要继续深入学习贯彻习近平总书记精准扶贫精准脱贫战略思想，提高政治站位，统一思想认识，清醒把握形势，咬定目标标准，紧紧围绕“三保障一兜底”，扎实做好当前各项工作，坚决夺取脱贫攻坚收官战的全面胜利。

任东强调，要不断巩固各类问题整改成果，切实做好“两不愁三保障”和饮水安全问题动态清零。要密切关注因汛期可能造成的房屋损毁、饮水困难等问题，对发现存在问题户要及时采取措

施动态清零，确保“两不愁三保障”和饮水安全不出任何问题。要着力压实帮扶责任，确保各项帮扶措施尽快落实到位。

要认真做好扶贫资金项目管理，加快扶贫资金拨付和扶贫项目实施进度，特别是产业扶贫中的特色种养业项目、交通扶贫项目要切实加快施工进度。要完善扶贫资金常态化监管机制，严格落实公告公示制度，提高扶贫资金的使用效益。要强化风险防范，把“五防”机制落实好，不断加大走访力度，防范自然灾害、市场、带动断链、失业、家庭变故“五大风险”造成返贫或新的致贫。

针对可能出现的各类风险制定应对措施及保障措施，及时化解可能存在的风险，做到防患于未然。

任东强调，要切实加强扶贫正面宣传，弘扬主旋律，把全县脱贫攻坚工作的进展情况，广大干群在脱贫攻坚工作中付出的努力和取得的成绩以及在脱贫攻坚中涌现出的典型案例和模范人物事迹等作为扶贫工作的重要宣传内容，引导干部群众树立正确的思想观念，鼓励贫困户自强不息、不等不靠，靠自己的勤劳和才智脱贫致富。

## 强力抓好大气污染防治 坚决打赢蓝天保卫战 濉溪县上半年大气污染防治工作成效显著

■记者 齐新亚 通讯员 徐敬彬

**本报讯** 6月30日下午，记者从濉溪县上半年大气污染防治工作新闻发布会上获悉，截至6月26日，全县空气质量优良天数118天，优良天数比例为66.65%，比去年同期(112天)增加8天；细颗粒物PM<sub>2.5</sub>浓度均值为51.59微克/立方米，比去年同期(53.36微克/立方米)降低3%。

今年以来，为全面推进全县大气污染防治，实现大气环境质量持续好转，该县将41家单位纳入2020年工业炉窑特排指标改造治理任务实施，预计9月底前将完成安徽巨成精细化工有限公

司等14家燃煤锅炉低氮改造和淮北金邦新型材料有限公司等3家生物质锅炉超低排放改造任务。建立“散乱污”企业动态管理机制，坚决杜绝“散乱污”企业异地搬迁、死灰复燃，全面巩固“散乱污”企业整治成果。持续加强城中村、城乡结合部和镇级散煤治理，加强镇级散煤加工、销售点取缔工作，清理取缔散煤加工、销售点9家。建立城市扬尘治理工作机制，城区道路采取洒水车和人工清扫、保洁相结合，洒水车实行三班制作业的形式，实现了城市道路基本机械化作业全覆盖路段31条。

同时，该县探索建立覆盖全县乡

镇、园区、职能部门的大气污染防治工作考核机制，确保大气污染防治工作取得实效。建立全县施工工地动态管理清单，严格控制扬尘污染。加大车辆查处，县公安局强化执法执勤，依法处罚进入限行区域的高污染车辆，累计出动警员224人次，查处老旧、冒黑烟和农用等高污染运输车辆37辆。强化秸秆禁烧监管，加强禁烧执法问责力度，制定县政府领导秸秆禁烧督查排班表，每天由县领导带队，开展全县域禁烧巡查，午季禁烧以来全县未出现一处火点。

下一步，该县将进一步推进重点项目实施，加快工业炉窑治理特排指标任

务实施；深入开展锅炉综合整治，全面执行锅炉颗粒物、二氧化硫和氮氧化物特别排放限值。推进“散尘”治理，狠抓“散乱污”综合整治，对“散乱污”企业实施分类处置，严防“散乱污”企业死灰复燃、异地转移，实现“散乱污”企业动态管理。深化工业污染防治，加大环境执法力度，重点做好超标排放处罚，未达标排放的企业一律依法停产整治。严格考核问责，探索建立覆盖全县镇、园区、职能部门的大气污染防治工作考核机制，并强化考核结果运用，全面压实大气污染防治工作责任，建立一套责任明确、运转高效的大气污染防治工作体系，确保大气污染防治工作取得实效。

## 开放式党课 庆“七一”

6月29日上午，濉溪县税务局7名预备党员在领誓人带领下集体宣誓。

当天，濉溪县税务局在孙疃镇刘圩村举办“决战决胜脱贫攻坚”主题开放式党课，庆祝建党99周年。活动中，县税务局百善税务分局负责人以通俗易懂的语言，就脱贫攻坚相关政策进行了详细解读。市税务局扶贫干部结合亲身经历，举事例、摆道理，激励广大税务工作者脚踏实地为民服务。4名税务工作者还带来诗朗诵《没有共产党就没有新中国》。参加活动的市税务局、县税务局干部还参观了赵汇川将军陈列馆。

■摄影 记者 王陈陈  
特约记者 李丽华



## 党旗飘扬风帆劲 强基固本促发展 ——濉溪县上半年基层党建工作综述

■记者 吴永生 通讯员 马丰丰

“求木之长者，必固其根本”。基层党组织是党的全部工作和战斗力的基础，是推动经济社会高质量发展的动力源泉。今年上半年，濉溪县以提升组织力为重点，坚持围绕中心、服务大局，扎实推进基层党建工作重点任务的落实，不断提升全县基层党建工作科学化水平，以基层党建的有形有力，实现了服务全县大局的有为有效，为濉溪经济社会发展提供了坚强的组织保证。

农历大年初一，濉溪县即发出《关于在全县各级党组织和广大党员中开展“疫情防控先锋行动”的紧急通知》，开展“亮身份守初心，抗疫情担使命”活动，成立临时党支部131个，组建志愿服务队776个，7337名党员参加疫情防控执勤，8679名党员参与宣传。发出《关于在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控斗争一线中充分发挥“三支队伍”作用的倡议书》，2名一线的入党积极分子被确定为发展对象，5名驰援武汉的医护人员被确定为入党积极分子。寄发《致濉溪籍在外人才、在濉非公企业家

的一封信》，重药控股、牧原农牧、英科医疗、信农置业等一批企业纷纷捐资助物；张德全等一批濉溪籍企业家也通过自己在海外的关系，为濉溪提供了医用口罩、防护服等物资。转拨省管、市管党费24万元，划拨县管党费47万元，合计71万元党费，投入疫情防控工作。组织全县党员自愿捐款支持疫情防控工作，全县41572名党员共捐款323万余元。下发《关于加强新冠肺炎疫情防控期间企业复工指导员管理的通知》，从县直部门选派248名熟悉企业生产经营的复工指导员，帮助企业复工复产。向全县非公企业党组织和党员发出号召，动员非公企业党组织和党员参与企业复工复产。充分发挥“一组一会”作用，抓好疫情防控和农业农村生产。

濉溪县组织部下发《关于开展农村基层党建季度评估工作的实施方案》，从2020年4月开始启动，每季度评估一次，评估对象覆盖全县13个镇(园区)党(工)委、213个村党组织，结合季度评估工作创新开展农村基层党建季度专项提升行动。结合县委“抗补促推”专项行动，3月17日起，濉溪县级党

员领导班子成员开展“包镇走村入户”活动，以常态化机制压实县级党员领导干部抓基层党建工作责任助力脱贫攻坚工作。县委组织部结合“一抓双促”工程，提前谋划确定13个农村基层党建重点项目。截至目前，全县20名县级党员领导班子成员已全部深入镇、村开展“包镇走村入户”活动，逐人逐户逐项解决复工复产等问题206个。

濉溪县开展盘活农村集体资产发展壮大村级集体经济专项行动，按照清查建账、规范清理和盘活利用操作流程进行。对存在“一占双超”情况的，以镇为主体，抽调人员组成集中攻坚组，选派专业律师为213个村提供法律咨询，协助审查村级合同510余份。县委组织部成立联合督查组，走遍13个镇(园区)，对26个村存在的具体问题进行通报。截至目前，全县共审核村级合同数977个，为村集体挽回损失633万元。濉溪县还创新开展党建引领乡村振兴融合发展示范区建设工作。目前，濉溪共建立13个党建引领乡村振兴融合发展的示范区，实现镇(园区)示范区建设全覆盖，其中涉及特色种植10个，农业综

合文化旅游4个，商业综合开发服务4个，覆盖43个村8个社区，涉及专业合作社125个。2020年示范区内拟实施项目数77个，投入资金4193万元，预计增加村集体经济690万元。

与此同时，濉溪县委组织部成立中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”和2019年国家脱贫攻坚成效考核反馈问题整改工作领导小组，召开整改专题会议2次，高质量完成整改任务。强化干部培训，做好结对帮扶，先后举办全县专职扶贫干部业务提升培训班、全县第七批选派帮扶干部交流互学活动。加强督查指导，狠抓工作落实，组织广大帮扶单位和帮扶责任人开展“固成果、再提升、促实效”专项行动，确保疫情防控期间帮扶工作不停顿、不大意、不放松。结合当前工作实际，下发近期工作提示3次。定期督查帮扶干部在岗情况，目前已对选派帮扶干部进行现场或电话查岗264人次，随机对县直帮扶责任人进行电话抽查，目前已电话抽查85家县直单位的108名帮扶责任人，被抽查帮扶人均能掌握所帮扶贫困户基本情况。

## 县人大常委会党组 召开专题民主生活会

■通讯员 张文书

别进行表态发言。

李相军强调，要持之以恒抓好理论学习，深入学习领会习近平总书记关于全面从严治党，力戒形式主义、官僚主义的重要讲话及指示批示精神，自觉对标对表，及时校准偏差，不断锤炼党性。要不折不扣抓好问题整改，坚持问题导向、目标导向和结果导向，制定整改方案，完善问题、任务、责任、时限“四清单”。要压实压实工作责任，进一步锤炼担当品格，不断增强担当尽责的主动性，全面落实管党治党责任，打造忠诚干净担当的高素质干部队伍。

## 县政协召开十届三十九次主席会议

■通讯员 吕游

政协十届五次会议大会发言的方案(草案)。会议同意上述三个方案。

会议协商通过关于濉溪县红色文化资源开发和利用情况的调研报告(草案)、关于加快濉溪县优质种子生产基地建设的调研报告(草案)。会议原则上同意上述两个报告(草案)，并要求调研组根据主席会议提出的意见，对报告进行进一步修改完善。

会议听取了关于县政协十届四次会议重点提案督办工作的汇报。会议要求，县政协机关全体干部要围绕两个文件开展广泛学习和深入探讨，并把文件精神切实落实到履职尽责的具体实践中。

会议协商通过全县脱贫攻坚工作进展情况的视察方案(草案)、关于开展上半年走访委员活动的方案(草案)、关于征集县

政协十届四次会议重点提案督办工作的汇报。会议要求，县政协提案委要做好联系、协调、沟通、服务工作，以本次重点提案督办为契机，进一步提高提案尤其是重点提案的办理质量和办结率，让领导满意、群众满意、委员满意。

## 濉溪定向委托培养12名乡村医生

■记者 王晨  
通讯员 孙东海 邬宏飞

牢乡村医疗卫生服务网底，提高农村居民看病就医可及性和获得感。定向委托培养计划实施时间为2020—2022年三个年度，培养对象为濉溪县户籍取得当年普通高考和分类考试招生报名资格的高中阶段(含中职)毕业生。培养模式采取以全科医学为重点临床医学或中医学专业的全日制大专教育形式，学制3年。毕业后回定向的行政村卫生室工作，不少于6年。濉溪县系非贫困县，定向生学费及住宿费由县财政参照省级标准给予补助。

## 县商务局加快推进“快递进村”

■记者 吴永生 通讯员 侯丽丽

快递服务体系。整合资源，实现物流快递提速降费，依托县级物流快递配送中心，整合4家快递企业和4家商贸企业入驻，日均快递量达5000件，实现物流快递的统进、统配、统送。创新模式，统筹推进“快递进村”，构建县、乡、村三级农村物流服务网络体系，合力提升农村物流服务水平。

县商务局强化政策引导，合理规划3条快递配送线路，分别在镇村建设7个物流快递分中心，划片配送，提高快递配送效率；建设211个村级快递服务站点，形成完整的县镇村三级物流

合作在全国11个镇和2个开发区共建邮快合作网点116个；推进“邮交”模式，县邮政公司与县公交公司合作2条线路，利用濉溪县电动公交车通网络覆盖的优势，搭载“快递进村”。

## 县司法局开展法治主题宣传活动

■记者 吴永生  
通讯员 庄丽 祝滨

《保障法》《法律援助条例》、法律援助服务手册、法律援助办事指南、法律援助联系卡及各类法律宣传资料，并针对家属提出的残疾人维权等问题予以耐心解答，引导群众合法维权。

据统计，此次活动共发放宣传手册2000余份，围裙200个，条幅2个，解答群众咨询500余人次。参与群众从活动中了解到法律知识和法律援助惠民政策，对活动给予极好评。

■责任编辑 耿雪洁 视觉编辑 孙利 校对 刘吉平